

Κρατική Ορχήστρα Αθηνών προς Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου: Ευχαριστούμε που στηρίζετε το Φεστιβάλ «ΜΟΥΣΙΚΩΣ» που ταξιδεύει στα νησιά του Ν. Αιγαίου

30 Σεπτεμβρίου 2022

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος του Φεστιβάλ «Μουσικώς» και της περιοδείας σε νησιά του Νοτίου Αιγαίου, βρέθηκαν στο γραφείο του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, Γιώργου Χατζημάρκου, παρουσία του Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού, Χρήστου Μπάρδου, η Διευθύντρια της Κρατικής Ορχήστρας Αθηνών, Αλίκη Φιδετζή και ο μαέστρος και καλλιτεχνικός διευθυντής του Φεστιβάλ «Μουσικώς» και β' κορυφαίος στα β' βιολιά της ΚΟΑ, Νίκος Χαλιάσας, για να εκφράσουν τις ευχαριστίες τους, καθώς η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου στηρίζει επί σειρά ετών το Φεστιβάλ «Μουσικώς».

Το εν λόγω Φεστιβάλ δημιουργήθηκε με στόχο την παρουσίαση εκδηλώσεων υψηλού καλλιτεχνικού επιπέδου, την προώθηση ενός ευρύτατου συνεργατικού σχήματος μεταξύ τοπικών αρχών, μουσικών και εκπαιδευτικών φορέων, την επαφή με ευαίσθητες κοινωνικά ομάδες, την διεξαγωγή εκπαιδευτικών δράσεων και ένα ευρύτερο άνοιγμα στον πολιτισμό. Συνολικά, πραγματοποιήθηκαν **9 συναυλίες με ελεύθερη είσοδο για το κοινό:** τρεις στη **Ρόδο** (22, 26 & 27 Σεπτεμβρίου), δύο συναυλίες στην **Κω** (19 & 21 Σεπτεμβρίου) καθώς και στα νησιά της **Καρπάθου** (18 Σεπτεμβρίου), της **Κάσου** (20 Σεπτεμβρίου), της **Νισύρου** (20 Σεπτεμβρίου) και της **Χάλκης** (22 Σεπτεμβρίου).

“Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου σε συνεργασία με τους αντίστοιχους δήμους συνδιοργανώνει, κάθε χρόνο, συναυλίες και

παράλληλες εκπαιδευτικές και κοινωνικές δράσεις με την κρατική ορχήστρα Αθηνών, υπό τον τίτλο “Μουσικώς”, φέτος στα νησιά Ρόδο Κω Κάρπαθο και Χάλκη. Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου χαρίζει εμπειρίες σε όλα τα νησιά της επιλέγοντας την ποιότητα» δήλωσε ο Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού, Χρήστος Μπάρδος.

Το ρεπερτόριο των συναυλιών του Φεστιβάλ «Μουσικώς» είναι ευρύτατο και εκτείνεται από την κλασική μουσική έως την οπερέτα και την κινηματογραφική μουσική και θα ερμηνευτεί από εξέχοντα σύνολα της Ορχήστρας.

Το Φεστιβάλ που διοργανώνεται για έκτη χρονιά από την Κρατική Ορχήστρα Αθηνών, σε συνεργασία με τη Διεθνή Παρέμβαση για την Αειφόρο Ανάπτυξη και την Ποιότητα Ζωής «Επόμενη Ημέρα-ΑΜΚΕ» και την «P-art of the solution» συνεχίζει το **Φεστιβάλ «ΜΟΥΣΙΚΩΣ»**, στηρίζουν, εκτός από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού με την αιγίδα του, η Γενική Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, ο ΕΟΤ καθώς και το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου, ο Δήμος Ρόδου-Δ.Ο.Π.Α.Ρ., ο Δήμος Κω-Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ, ο Δήμος Νισύρου, ο Δήμος Χάλκης, ο Δήμος Καρπάθου-Κ.Ο.Π.Α.Π. και ο Δήμος Κάσου-ΚΟ.ΔΕ.ΔΗ.Κ.